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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia  quinze de julho de dois 
mil e treze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos.  

 
                                            Aos quinze dia do mês de julho do ano de 
dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Segunda Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiato, Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Ordinária os  seguintes  funcionários  desta Edilidade:  Marcelo 
Simão, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 
Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário 
se o mesmo concorda com a dispensa da leitura das Atas das Sessões 
anteriores, sendo aceitas foram as  mesmas  aprovadas. O Sr. 
Presidente, solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das 
seguintes pessoas Maisa da Rocha; Fernando Reatto; Maurício Severo; 
Maura Oliveira Spada; Carlos Cesar Bizarro; Maria Aparecida Robeiro; 
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Domingos Belon; Reinaldo Rezende Azevedo Maria Aparecida 
Palancio; Arlindo Carmelindo; José do Carmo dos Santos e Juliana da 
Silva Ferreira, ocorrido recentemente. Logo após, solicita ao 1º 
Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)- Ofício nº. 053/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei Complementar nº. 009/13, o 
qual Cria vaga no Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa 
Rita do Passa Quatro. O referido Projeto de Lei Complementar será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 2)- Projeto de Lei Complementar nº. 010/13, de 
autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a 
alteração dos anexos I, V, da Lei Complementar nº. 016, de 21 de junho 
de 2011. O referido Projeto de Lei será encaminhado à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação, para estudos e análise; 3)- Ofício nº. 
055/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando Projeto de 
Lei nº. 046/13, o qual Dá nova redação ao art. 3º e seus parágrafos 1º e 
3º da Lei nº. 2.023, de 27 de abril de 1993. O referido Projeto de Lei 
será encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e 
de Finanças, Orçamento, Economia e Administração Pública para 
estudos e análise; 4)- Ofício nº. 056/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, encaminhando Projeto de Lei nº. 047/13, o qual Cria o 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais no território 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências. 
O referido Projeto de Lei será encaminhado às Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, e de Política Urbana, Rural e de Meio 
Ambiente para estudos e análise; 5)- Projeto de Decreto Legislativo 
nº. 002/13, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o qual Dispõe 
sobre a concessão de título de “Cidadã Honorária”a Senhora Fátima 
Maria dos Santos. O referido Projeto de Decreto Legislativo será 
encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Política Social, Educação, Cultura, Esporte e Turismo para estudos e 
análise; 6)- Of. Prov. 041/13, de autoria  do Sr. Reynaldo Zanirato 
Junior, Provedor da Santa Casa de Misericórdia, apresentando o 
relatório de custos do 1º quadrimestre de 2013, relativos à lei nº. 3.090, 
de 22/02/13; 7)- Ofício enviado pelo Sr. Nelson Scorsolini, 
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agradecendo os vostos de pronto restabelecimento; 8)- Ofício nº. 
054/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os Balancetes 
da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao mês de Maio 
de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na Secretaria desta 
Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 9)- Ofício nº. 084/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  ao Requerimento 
nº 032/13;  10)- Ofício nº. 085/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando resposta  de Requerimento nº 033/13; 11)- Ofício nº. 
086/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando resposta  
de Requerimento nº 030/13; 12)- Ofício nº. 087/13, de autoria do Sr. 
Prefeito Municipal, encaminhando resposta  de Requerimento 031/13; 
13)- Requerimento nº. 037/13, de autoria do Lucas Comin Loureiro, 
solicitando  à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, IX da Lei Orgânica Municipal, 
informações sobre quais procedimentos estão sendo utilizados para 
suprir a falta de médico no único PSF – Programa de Saúde da Família 
de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; 14)- Requerimento nº. 038/13, de autoria 
do Vereador Domingos Antonio de Mattos solicitando à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, XIV, XVI da Lei Orgânica Municipal, que seja oficiado o Sr. 
Prefeito Municipal no sentido de que adote providências para que as 
futuras licitações para varrição e limpeza pública tenham como 
critério adotado para a habilitação a empresa possuir engenheiro 
ambiental ou gestor ambiental, e não o de acervo técnico, adotando o 
mesmo critério que foi utilizado para a contratação emergencial, não 
transparecendo dessa forma qualquer situação de  possível 
favorecimento. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 15)-  Requerimento nº 039/2013, de autoria do Vereador 
Domingos Antonio de Mattos solicitando à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, XIV, XVI da Lei Orgânica Municipal, que seja oficiado o Sr. 
Prefeito Municipal no sentido de que adote providências para que as 
futuras licitações para varrição e limpeza pública tenham como 
critério adotado para a habilitação a empresa possuir engenheiro 
ambiental ou gestor ambiental, e não o de acervo técnico, adotando o 
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mesmo critério que foi utilizado para a contratação emergencial,  não 
transparecendo dessa forma qualquer situação de  possível 
favorecimento. Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade; 16)- Requerimento nº. 040/13, de autoria dos 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, 
Paulo César Missiato, Norma Jamus Vilella, Leopoldo Augusto L. de 
Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni,  requerendo à 
Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com 
fundamento no Art. 7º, IX,  da Lei Orgânica Municipal, que seja 
oficiado o Sr. Prefeito Municipal no sentido de responder as seguintes 
indagações: 1) Qual ato do Poder Executivo Municipal  delegou 
poderes ao Diretor de Esportes, Sr. Pedro Macedo Pinto para assinar 
contrato com a firma Reio, onde o município assumiu o pagamento 
de viagens, alimentação, diárias, onerando os cofres públicos? 2) O 
município de Santa Rita do Passa Quatro recebeu algum valor da 
firma DENTSYSTEM como ressarcimento dos valores gastos na 
confecção dos uniformes, vez que seu logotipo constava nos mesmos 
fazendo propaganda da empresa? 3) O valor liberado a título de 
adiantamento para funcionário público municipal pode ser utilizado 
para pagamento de despesas com terceiros, estranhos aos quadros da 
administração? Em caso positivo qual a fundamentação legal? 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 17)- 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, número: 167/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas 
dignas providências no sentido de que seja estudada a possibilidade 
do Ginásio de Esportes “Celso Sintoni” receber pinturas (parte 
interna), com as personalidades do esporte santarritense que se 
destacaram no passado. A Indicação acima referida será encaminhada 
ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 18)- 
Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
número: 168/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, para que 
seja estudada a possibilidade da elaboração de um Projeto destinado a 
tornar a Praça Maria Bárbara Vieira, situada no Bairro Jardim 
Cinelândia, um bem público que possa ser utilizado pelos munícipes 
daquela região como forma de lazer e convívio familiar. A Indicação 
acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para 
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as providências cabíveis; 19)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador 
Paulo César Missiato, número: 169/13, Indicando ao Senhor Prefeito 
Municipal para que seja providenciada uma alimentação adequada 
aos enfermos e acompanhantes que tomam os ônibus e vans para se 
tratarem em hospitais de outras cidades. A Indicação acima referida 
será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as providências 
cabíveis; 20)- Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Domingos 
Antonio de Mattos, número: 170/13, solicitando ao Sr. Prefeito 
Municipal para que solicite ao Departamento competente a melhora 
da iluminação pública em volta do Jardim do Lago. A Indicação acima 
referida será encaminhada ao Senhor Prefeito Municipal para as 
providências cabíveis; 21)- Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, números: 171/2013, de autoria do 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, indicando ao Prefeito 
Municipal que solicite junto ao D.E.R. a implantação de guard rail e 
melhor sinalização de perigo na Rodovia Jaime Nori, próximo a curva 
no fim do trecho conhecido como “Rola Abóbora”; 172/2013, de 
autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, indicando 
ao Prefeito Municipal que solicite junto ao Departamento competente 
a implantação de lombadas, sonorizadores, pinturas asfálticas e 
demais providências necessárias no cruzamento da Rodovia Túlio 
Ribeiro (estrada da Cana), com a Rua Dr. Milton de Souza Meirelles. 
As Indicações acima referidas serão encaminhadas ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 22)- Indicação apresentada 
pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, número: 173/13, Indicando 
ao Senhor Prefeito Municipal para que solicite ao Departamento 
competente a limpeza do imóvel da Prefeitura Municipal localizado 
na Rua Francisco Alves, esquina com a Avenida Augusto Zorzi. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Senhor Prefeito 
Municipal para as providências cabíveis; 23)- Informações sobre a 
liberação de recursos financeiro ao Fundo Nacional de 
Desenvolvimento da Educação e ao Fundo Municipal de Saúde. As 
referidas informações ficarão à disposição de todos na Secretaria 
desta Casa. Terminado o Material do Expediente o Sr.  Presidente 
oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da mesma os Srs. 
Vereadores: Norma Jamus Villela; Lucas Comin Loureiro; e Domingos 
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Antonio de Mattos. Ninguém mais desejando fazer uso da Palavra 
passa-se à Ordem do Dia constando o seguinte: Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei nº. 041/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 
elaboração e execução da lei orçamentária para o exercício financeiro 
do ano de 2014. Submetido em Discussão e Votação Única, foi o 
mesmo aprovado por unanimidade. A comissão de Justiça e Redação 
apresentou Emendas ao referido Projeto de Lei, dando nova redação 
ao art. 16 e alterando o parágrafo único do art. 25, do referido Projeto 
de Lei. Submetidas em Discussão e Votação Única, foram as referidas 
Emendas aprovadas por unanimidade. Nada mais havendo para 
tratar, declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que 
após ser submetida à apreciação do Plenário, será devidamente 
assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 05 de agosto 
de 2.013.     
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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12ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

       15/07/2.013 
 

  Pauta do Expediente e das Proposituras 
 
 
 

Projeto de Lei Complementar nº. 009/13, o qual Cria vaga no Quadro 
de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Projeto de Lei Complementar nº. 010/13, de autoria da Mesa da 
Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a alteração dos anexos I, V, da 
Lei Complementar nº. 016, de 21 de junho de 2011; 
 
Projeto de Lei nº. 046/13, o qual Dá nova redação ao art. 3º e seus 
parágrafos 1º e 3º da Lei nº. 2.023, de 27 de abril de 1993; 
 
Projeto de Lei nº. 047/13, o qual Cria o Conselho Municipal de 
Proteção e Defesa dos Animais no território do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº. 002/13, de autoria do Ver. Lucas 
Comin Loureiro, o qual Dispõe sobre a concessão de título de “Cidadã 
Honorária”a Senhora Fátima Maria dos Santos; 
 
Of. Prov. 041/13, de autoria  do Sr. Reynaldo Zanirato Junior, Provedor 
da Santa Casa de Misericórdia, apresentando o relatório de custos do 
1º quadrimestre de 2013, relativos à lei nº. 3.090, de 22/02/13; 
 
Ofício enviado pelo Sr. Nelson Scorsolini, agradecendo os vostos de 
pronto restabelecimento; 
 
Ofício nº. 054/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, enviando os 
Balancetes da Receita e Despesa desta Municipalidade, referente ao 
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mês de Maio de 2013. Os referidos Balancetes ficarão arquivados na 
Secretaria desta Casa à disposição dos Srs. Vereadores; 
 
Ofício nº. 084/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  ao Requerimento nº 032/13; 
 
Ofício nº. 085/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  de Requerimento nº 033/13; 
 
Ofício nº. 086/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  de Requerimento nº 030/13; 
 
Ofício nº. 087/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 
resposta  de Requerimento 031/13; 
 
Requerimento nº. 037/13, de autoria do Lucas Comin Loureiro, 
solicitando  à Mesa, após as formalidades regimentais e ouvido o 
Plenário, com fundamento no Art. 7º, IX da Lei Orgânica Municipal, 
informações sobre quais procedimentos estão sendo utilizados para 
suprir a falta de médico no único PSF – Programa de Saúde da Família 
de Santa Rita do Passa Quatro; 
 
Requerimento nº. 038/13, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, XIV, XVI da Lei 
Orgânica Municipal, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal no 
sentido de que adote providências para que as futuras licitações para 
varrição e limpeza pública tenham como critério adotado para a 
habilitação a empresa possuir engenheiro ambiental ou gestor 
ambiental, e não o de acervo técnico, adotando o mesmo critério que 
foi utilizado para a contratação emergencial, não transparecendo 
dessa forma qualquer situação de  possível favorecimento; 
 
Requerimento nº 039/2013, de autoria do Vereador Domingos Antonio 
de Mattos solicitando à Mesa, após as formalidades regimentais e 
ouvido o Plenário, com fundamento no Art. 7º, XIV, XVI da Lei 
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Orgânica Municipal, que seja oficiado o Sr. Prefeito Municipal no 
sentido de que adote providências para que as futuras licitações para 
varrição e limpeza pública tenham como critério adotado para a 
habilitação a empresa possuir engenheiro ambiental ou gestor 
ambiental, e não o de acervo técnico, adotando o mesmo critério que 
foi utilizado para a contratação emergencial,  não transparecendo 
dessa forma qualquer situação de  possível favorecimento; 
 
Requerimento nº. 040/13, de autoria dos Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiato, 
Norma Jamus Vilella, Leopoldo Augusto L. de Oliveira, José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni,  requerendo à Mesa, após as 
formalidades regimentais e ouvido o Plenário, com fundamento no 
Art. 7º, IX,  da Lei Orgânica Municipal, que seja oficiado o Sr. Prefeito 
Municipal no sentido de responder as seguintes indagações: 1) Qual 
ato do Poder Executivo Municipal  delegou poderes ao Diretor de 
Esportes, Sr. Pedro Macedo Pinto para assinar contrato com a firma 
Reio, onde o município assumiu o pagamento de viagens, 
alimentação, diárias, onerando os cofres públicos? 2) O município de 
Santa Rita do Passa Quatro recebeu algum valor da firma 
DENTSYSTEM como ressarcimento dos valores gastos na confecção 
dos uniformes, vez que seu logotipo constava nos mesmos fazendo 
propaganda da empresa? 3) O valor liberado a título de adiantamento 
para funcionário público municipal pode ser utilizado para 
pagamento de despesas com terceiros, estranhos aos quadros da 
administração? Em caso positivo qual a fundamentação legal? 
Submetido em Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, número: 167/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal suas 
dignas providências no sentido de que seja estudada a possibilidade 
do Ginásio de Esportes “Celso Sintoni” receber pinturas (parte 
interna), com as personalidades do esporte santarritense que se 
destacaram no passado. A Indicação acima referida será encaminhada 
ao Senhor Prefeito Municipal para as providências cabíveis; 
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Indicação apresentada pela Srª. Vereadora Norma Jamus Villela, 
número: 168/13, Indicando ao Chefe do Executivo Municipal, para que 
seja estudada a possibilidade da elaboração de um Projeto destinado a 
tornar a Praça Maria Bárbara Vieira, situada no Bairro Jardim 
Cinelândia, um bem público que possa ser utilizado pelos munícipes 
daquela região como forma de lazer e convívio familiar; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Paulo César Missiato, 
número: 169/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja 
providenciada uma alimentação adequada aos enfermos e 
acompanhantes que tomam os ônibus e vans para se tratarem em 
hospitais de outras cidades; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Domingos Antonio de 
Mattos, número: 170/13, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal para que 
solicite ao Departamento competente a melhora da iluminação 
pública em volta do Jardim do Lago; 
 
Indicações apresentadas pelo Sr. Vereador Leopoldo Augusto Lopes 
de Oliveira, números: 171/2013, de autoria do Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, indicando ao Prefeito Municipal que 
solicite junto ao D.E.R. a implantação de guard rail e melhor 
sinalização de perigo na Rodovia Jaime Nori, próximo a curva no fim 
do trecho conhecido como “Rola Abóbora”; 172/2013, de autoria do 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, indicando ao Prefeito 
Municipal que solicite junto ao Departamento competente a 
implantação de lombadas, sonorizadores, pinturas asfálticas e demais 
providências necessárias no cruzamento da Rodovia Túlio Ribeiro 
(estrada da Cana), com a Rua Dr. Milton de Souza Meirelles; 
 
Indicação apresentada pelo Sr. Vereador Lucas Comin Loureiro, 
número: 173/13, Indicando ao Senhor Prefeito Municipal para que 
solicite ao Departamento competente a limpeza do imóvel da 
Prefeitura Municipal localizado na Rua Francisco Alves, esquina com 
a Avenida Augusto Zorzi; 
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Informações sobre a liberação de recursos financeiro ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação e ao Fundo Municipal de 
Saúde. 
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Pauta da Ordem do Dia 

 
15/07/2.013 

 
 

Projeto de Lei nº. 041/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para elaboração e execução 
da lei orçamentária para o exercício financeiro do ano de 2014. 
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ATA DA DÉCIMA QUARTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quinze de julho de dois 
mil e treze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos. 

 
                                                  Aos quinze dias do mês de julho do ano 
de dois mil e treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara 
Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua 
José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a 
Décima Quarta Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores 
Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário Castaldi; 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; Luis 
Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiatto; Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência 
de número legal. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante 
no Edital de Convocações, sendo: Primeira Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº. 009/13, de autoria do Sr. Prefeito 

Municipal, o qual Cria vaga no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em Primeira 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicita a Vice-Presidente Norma Jamus 
Villela para que assuma a Presidência em sua substituição para a 
primeira discussão e votação Projeto de Lei Complementar nº 010/13, 
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de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a 
alteração dos anexos I, V, da Lei Complementar nº. 016, de 21 de junho 
de 2011. Submetido em Primeira Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo, solicita ao Presidente Dr. 
Domingos Antonio de Mattos para que reassuma a Presidência. Nada 
mais havendo para tratar, declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 05 de agosto de 2.013.     
 
 

 
  

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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14ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 

 
                                             15/05/2.013 

 
      Pauta da Ordem do Dia 
  
 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
009/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vaga no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
010/13, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre 
a alteração dos anexos I, V, da Lei Complementar nº. 016, de 21 de 
junho de 2011. 
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ATA DA DÉCIMA QUINTA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia quinze de julho de dois 
mil e treze, sob a Presidência 
do Sr. Ver. Domingos Antonio 
de Mattos. 

 
                                                  Aos quinze dias do mês de julho do ano 
de dois mil e treze, às vinte horas e trinta minutos, nas dependências 
da Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, 
localizado na Rua José Rodrigues Palhares, número cento e dezessete, 
foi realizada a Décima Quinta Sessão Extraordinária, com a presença 
dos Senhores Vereadores: Domingos Antonio de Mattos; José Mário 
Castaldi; Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira; Lucas Comin Loureiro; 
Luis Roberto Daldegan Broglio; Norma Jamus Villela; Paulo César 
Missiatto; Sebastião César Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira. Foram convocados para prestarem seus serviços nesta Sessão 
Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Marcelo 
Simão; Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro e Patrícia Zamprogno. 
Conforme o disposto na Resolução nº. 003/2010, de 16/09/2010, a 
gravação em áudio/vídeo desta sessão, bem como este relatório, 
encontra-se arquivados em meio digital e em mídia – DVD no Sistema 
de Ata Eletrônica na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro. O Sr. Presidente declara abertos os 
trabalhos da presente Sessão, após verificar em Plenário a existência 
de número legal. Logo após, solicita ao 1º Secretário da Mesa para que 
proceda a leitura do material referente à ORDEM DO DIA, constante 
no Edital de Convocações, sendo: Segunda Discussão e Votação do 
Projeto de Lei Complementar nº. 009/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, o qual Cria vaga no Quadro de Pessoal da Prefeitura 
Municipal de Santa Rita do Passa Quatro. Submetido em Segunda 
Discussão e Votação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em 
seguida, o Sr. Presidente solicita a Vice-Presidente Norma Jamus 
Villela para que assuma a Presidência em sua substituição para a 
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segunda discussão e votação Projeto de Lei Complementar nº 010/13, 
de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre a 
alteração dos anexos I, V, da Lei Complementar nº. 016, de 21 de junho 
de 2011. Submetido em Segunda Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade. Prosseguindo, solicita ao Presidente Dr. 
Domingos Antonio de Mattos para que reassuma a Presidência para 
discussão e votação do próximo projeto de lei; Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei nº. 047/13, o qual Cria o Conselho Municipal 
de Proteção e Defesa dos Animais no território do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro e dá outras providências. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº. 
002/13, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o qual Dispõe sobre 
a concessão de título de “Cidadã Honorária”. Submetido em 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade. 
Nada mais havendo para tratar, o Sr. Presidente  informa que a partir 
do dia 17 de julho do corrente esta Câmara Municipal entrará em 
recesso, de acordo com o art. 28 da Lei Orgânica do Município e do 
art. 182 do Regimento Interno, e convoca os Srs. Vereadores para a 13ª 
Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 05 de agosto de 2013 
para: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 046/13, o qual 
Dá nova redação ao art. 3º e seus parágrafos 1º e 3º da Lei nº. 2.023, de 
27 de abril de 1993. Em seguida, declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 05 de agosto de 2.013.     

 
 
  

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
Presidente 

 
 
 
Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
            1º. Secretário                                            2º Secretário. 
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15ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

                                             15/07/2.013 
 

      Pauta da Ordem do Dia  
 

Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
009/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Cria vaga no 
Quadro de Pessoal da Prefeitura Municipal de Santa Rita do Passa 
Quatro; 
 
Primeira Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
010/13, de autoria da Mesa da Câmara Municipal, o qual Dispõe sobre 
a alteração dos anexos I, V, da Lei Complementar nº. 016, de 21 de 
junho de 2011. 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 047/13, o qual Cria o 
Conselho Municipal de Proteção e Defesa dos Animais no território 
do Município de Santa Rita do Passa Quatro e dá outras providências; 
 
Discussão e Votação Única do Projeto de Decreto Legislativo nº. 
002/13, de autoria do Ver. Lucas Comin Loureiro, o qual Dispõe sobre 
a concessão de título de “Cidadã Honorária”. 
 


